



Informace pro média
23. května 2025

BMW letos k jezeru Como opět přiváží exkluzivní studii, která vznikne v limitovaném počtu: BMW Concept Speedtop.

+++ Exkluzivní třídvěřová interpretace konceptu BMW Touring
+++ Unikátní barevné a materiálové pojetí
+++ Limitovaná malá série pro sběratele a nadšence
+++

Mnichov/Cernobbio. Na Concorso d'Eleganza Villa d'Este 2025, proslulé jako oslava historických vozidel na břehu jezera Como v Itálii, představuje BMW Group nový exkluzivní koncepční vůz, který bude následně k dispozici ke koupi v malé sérii.

BMW Concept Speedtop nově pojímá koncept sportovního vozu Touring a spojuje eleganci karoserie shooting brake s jedinečnými proporcemi.

„Z pravého BMW vyzařuje dynamika a elegance, i když stojí na místě,“ říká Adrian van Hooydonk, šéf BMW Group Design. „A to je i případ našeho nového koncepčního vozu. BMW Concept Speedtop se vyznačuje především svými proporcemi, které jsou v automobilovém světě zcela ojedinělé. Vytvořili jsme tak etalon pro celou naši modelovou řadu, a zejména pro modely Touring.“

Velkorysý interiér vybízí k víkendovým cestám ve dvou. Vysoce kvalitní materiály, důraz na každý detail a stylistické propojení exteriéru a interiéru svědčí o jeho skutečné řemeslné dokonalosti.

BMW Concept Speedtop sdílí svůj poutavý styl s modelem BMW Skytop a bude nabídnut sběratelům a znalcům ve striktně omezené malé sérii.

Jedinečný profil, dynamické proporce

Výrazný tvar přední části ve tvaru písmene V s novou interpretací žraločího nosu, nízké přední světlomety a osvětlená maska ve tvaru ledvinek vdechují vozu BMW Concept Speedtop jeho nezaměnitelný vzhled.

Pokračování středového prolisu od kapoty přes střechu až k zadnímu spoileru dodává vozu dynamický profil Touring. Barevný přechod na střeše, přecházející z hnědé barvy Floating Sunstone Maroon do stříbrné Floating



ROLLS-ROYCE
MOTOR CARS LTD

Sundown Silver, tento tvar podtrhuje. Sportovní design umocňují široké boky vozu. Jeho eleganci podtrhují dvoubarevná 14praprsková kola, která byla navržena speciálně pro BMW Concept Speedtop.

Luxusní řemeslné zpracování

Interiér BMW Concept Speedtop byl navržen s důrazem i na ten nejmenší detail. Dovedně zpracované detaily v tradičním brogue stylu zvýrazňují povrchy čalouněné kůží a podtrhují výjimečné řemeslné zpracování na úrovni obvyklé spíše u manufaktur.

Dvoubarevný barevný a materiálový koncept vytváří propojení mezi exteriérem a interiérem. Jiskřivý hnědý tón laku karoserie Floating Sunstone Maroon se přenáší i do interiéru. Hnědý svět Sundown Maroon zde ladí se světlým odstínem Moonstone White použitým na sedadlech. Dvoubarevné kožené čalounění rozděluje dynamické a funkční oblasti interiéru. Vizually výrazný střešní prolis v exteriéru se zrcadlí jako světelná linka ve dvoubarevném koženém čalounění stropu a vytváří působivé nepřímé osvětlení.

Také zavazadlový prostor je čalouněn kůží a rafinovaně zdoben perforací ve stylu brogue. Světelná linka osvětluje zavazadlový prostor, který je rozdělen na dvě části. Díky tomu lze dovnitř uložit velká zavazadla pro vícedenní cesty. Důmyslné řemeslné zpracování exteriéru a interiéru bylo realizováno díky zkušenostem manufakturní dílny v továrně BMW Group v Dingolfingu.

Výjimečnost designu BMW Concept Speedtop dále umocňuje spolupráce s tradičním italským výrobcem Schedoni, který je známý ruční výrobou exkluzivního a vysoce kvalitního koženého zboží a zejména v automobilovém průmyslu a byl vždy symbolem nejvyšší kvality a individualizace.

Dva úložné prostory s koženými popruhy za sedadly poskytují místo pro dvě tašky Schedoni vyrobené na míru. Tašky byly navrženy exkluzivně pro tento koncepční vůz tak, aby ladily s jeho barevným a materiálovým pojetím. Do zavazadlového prostoru lze umístit také sladěnou víkendovou tašku.

Nejvýkonnější osmiválec v portfoliu a limitovaná malá série

Motor koncepčního vozu poskytuje dynamiku nejvyšší úrovně. Jde totiž o nejvýkonnější motor V8, který BMW v současnosti nabízí.

„Loňská prezentace vozu BMW Concept Skytop na Concorso d'Eleganza Villa d'Este u jezera Como vyvolala mezi znalci a automobilovými příznivci velké nadšení," říká Bernd Körber, senior viceprezident BMW pro značku a produktový management. „Právě to vedlo k přísně omezené sérii 50 kusů.



ROLLS-ROYCE
MOTOR CARS LTD

Díky této pozitivní odezvě jsme se letos rozhodli nabídnout BMW Concept Speedtop také v omezené sérii, konkrétně 70 kusů. Tento výjimečný vůz je nyní možné objednat. Jsme rádi, že můžeme sběratelům a nadšencům nabídnout další exkluzivní model."

Kontakt

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic

Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com

BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm

Internet: www.bmw.cz; [Facebook CZ](#); [LinkedIn](#)

BMW Group

prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů. BMW Group je společností s 30 výrobními závody po celém světě a globální prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích.

V roce 2024 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,45 milionu osobních vozů a více než 210 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2024 činil 11,0 miliardy Euro, příjmy dosáhly 142,4 miliardy Euro. K 31. prosinci 2024 pracovalo pro BMW Group 159 104 zaměstnankyň a zaměstnanců.

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost, a to od dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce životního cyklu všech produktů.

www.bmwgroup.com

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupView>

Instagram: <https://www.instagram.com/bmwgroup>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmw-group/>

X: <https://www.x.com/bmwgroup>